
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　25年度　　　26年度

1 よい姿勢で学習している。　　　　　　　　　　　　　　　５６　　　→　　６３

2 進んであいさつができている。　　　　　　　　　　　   ５５　　　→    ５８

3 めあてをもって運動している。　　　                     ６２　　　→　　７２

4 進んで調べまとめている。　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　５６

5 進んで読書している。　　　　　　　　　　　　　　　　　　６０　　　→　　５３

6 聞こえる声で発表している。　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　 ７２

7 時間を守っている。                                          ７５　　　→　　８０

8 はき物がそろえられている。　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　 ６４

9 元気に遊んでいる。　　　　　　　　　　　　　　　　　　　 ８１　　　→　　９６

10 掃除をがんばっている。　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　７６

11 安全な集団登下校ができている。　　　　　　　　　　  ７９　　　→　　６５

12 家庭学習の習慣が身に付いてきている。　（学年×１０分以上）　59→64

13 高月の伝統、文化、歴史、自然等を生かした教育ができている。 84

14 地域ボランティアを活用した意義ある活動をしている。     88→86

15 楽しく明るい学校生活が送れるよう指導できている。       77→88

16 美しい学校づくりができている。　　   　　　　　　　　　　　　　　　　　９０

17 校報やホームページ等で学校の様子を分かるように伝えている。    78→82

18 本校の職員は来校者への適切な対応や電話対応ができている。    87→90
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